
 

第１号様式                主要事業の進行状況報告書     令和３年９月 30日 

23 生活文化局 私立学校におけるグローバル人材育成の支援 

事
業
概
要 

 

私立学校におけるグローバル人材の育成を支援するため、（公財）東京都私学財

団を通じ、各私立学校の取組に対し以下の補助を行う。 

○ 私立高等学校留学推進補助 

  私立高校生の留学に伴う経済的負担を軽減し、海外留学を促進するため、私

立高校が行う留学に参加する生徒に対し、一定の基準により参加費用の一部を

補助する。 

○ 私立学校外国語指導助手活用事業費補助 

  ＪＥＴプログラム（語学指導等を行う外国青年招致事業）を活用し、ＡＬＴ

（外国語指導助手）を雇用する私立中学校及び高等学校に対し、その雇用経費

等の一部を補助する。 

○ 私立学校教員海外派遣研修事業費補助 

  各私立学校において、自校の５教科（国社数理英）の教員を、一定の要件を

満たした海外研修に派遣した場合に、その経費の一部を補助する。 

○ 私立高等学校外部検定試験料補助 

  生徒の英語力の向上を目的とした外部検定試験を行う私立高校に対し、検定

試験料相当額を補助する。 

こ
れ
ま
で
の
経
過 

 

○ 私立高等学校留学推進補助（平成 25年度～） 

  事業開始より、延べ 3,414人の生徒の海外留学を支援した。 

○ 私立学校外国語指導助手活用事業費補助（平成 27年度～） 

  令和２年度は私立中学校及び高等学校において、ＪＥＴプログラムを活用し

た外国語指導助手を新規で 44人受け入れた。 

○ 私立学校外国語科教員海外派遣研修事業費補助（平成 28年度～） 

  事業開始より、延べ 52人の外国語科教員を海外へ派遣した。 

○ 私立高等学校外部検定試験料補助（平成 29年度～） 

  令和２年度は 99校の私立高等学校が外部検定試験を実施した。 

現
在
の
進
行
状
況 

 

○ 私立高等学校留学推進補助 

  令和３年度における新規募集を９月１日から 11月５日まで実施。 

○ 私立学校外国語指導助手活用事業費補助 

  私立中学校及び高等学校において、外国語指導助手を 193人受入予定。 

○ 私立学校教員海外派遣研修事業費補助 

  新型コロナウイルス感染症拡大の状況を踏まえ、事業計画を検討中。 

○ 私立高等学校外部検定試験料補助 

令和３年度の募集を来年１月から実施する予定。 

今
後
の
見
通
し 

引き続き、私立高等学校留学推進補助、私立学校外国語指導助手活用事業費補

助、私立学校教員海外派遣研修事業費補助及び私立高等学校外部検定試験料補助

による補助を継続し、グローバル人材の育成に取り組む私立学校を、より一層、

支援していく。 

問い合わせ先 生活文化局 私学部 私学振興課 電話 03-5388-3083 

 


